Bapuant 0

1. Jansi Touku A(5;—4;3), B(—4;-1;5) u C(0;—4;—1). Haiitu yron mexny Bektopamu AB & AC.

2. Tlpu xakoM 3HayeHun A BeKTOpPHI &,D,C KoMIIaHapHeL, ecin a ={1;4,-1}, b ={-5;3; 2},

c={-154}"?

3. Haiitu xoopauHaThl 4eTBepTOi BepuinHbl TeTpadapa ABCD, eciu U3BECTHO, YTO OHA JICKUT
Ha ocu Oz, o00beM TeTpa’Apa paBeH 15, KOOpAMHATBI  JPYIHX  BEPLIUH
A(4;1,1),B(3;,0,2),C(2,-1,3) .

4. BprauciuTh paccrosiaue ot Touku M(7;-2) no npsmoit 3Xx—4y+25=0.

5. Jamel BepumHel TpeyrombHumka A(L;—2),B(4;5), N(-2;0).CocraButs ypaBHEeHHs
OMCCEKTPUC ero BHYTPEHHETO yTJla IpU BEPUIMHE A.

6. CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, poxo el yepe3 Touku A(7;2;1), B(3;3;0) u C(2;6;4).

7. CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSMO, NpOXoAsiel uepe3 Touky A(2;-3;4) mapamiesnbHO MPsSMOit

—2X+y+z2-3=0
2x+3y—4z+1=0"
8. IlocTpouTh KpuBYIO, 3a1aHHYIO ypaBHeHHEeM 12X° —6Y° +48x+60y —150=0.



